

# Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

### Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

quarta-feira, 10 de janeiro de 2024

Ano XII - Edição nº 01471 | Caderno 1

# Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

### Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

## **SUMÁRIO**

	000TD/0000	41/100	DE LIC	101	01010
•	008TP/2023 -	AVISO		JIVIUL	GACAU.

_	000DD/2022			
•	UUQ I P/ZUZ3 •	· EXIKAIO	DE CONTRATO	

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

#### Diário Oficial do **Município** 003

#### Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Tomada de Preço



#### Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO / ADJUDICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008TP/2023 TOMADA DE PREÇO Nº 008/2023

O Município de Mulungu do Morro/BA, comunica aos interessados que homologou / adjudicou os procedimentos licitatórios da Tomada de Preço supra, cujo objeto versa sobre a "Contratação de empresa especializada para recapeamento asfáltico com CBUQ na sede do município de Mulungu do Morro - BA", homologado / adjudicado o objeto em favor da empresa AND ENGENHARIA LTDA (CNPJ n° 03.975.131/0001-82). Valor Global: R\$ 616.461,83 (seiscentos e dezeseis mil, quatrocentos e sessenta e um reais e oitenta e três centavos). Data: 04/01/2024. Edimário José

> Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

#### Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Contrato



#### Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro – BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ Nº 16.445.876/0001-81

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 008TP/2023 CONTRATO Nº 008TP/2023

Contrato Nº 008TP/2023. Contratante: Mulunqu do Morro. Contratada: AND ENGENHARIA LTDA (CNPJ nº 03.975.131/0001-82). Objeto: Contratação de empresa especializada para recapeamento asfáltico com CBUQ na sede do município de Mulungu do Morro - BA. Data da Assinatura: 04/01/2023. Vigência: 12 (doze) meses. Valor Global: R\$ 616.461,83. Edimário José Boaventura - Prefeito.

Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br